

加力稳增长强信心 南京推出30条

其中包括整合20亿元,支持汽车、家电以旧换新

9月29日,现代快报记者了解到,为认真贯彻中央政治局会议最新部署,落实“省33条”政策措施,进一步夯实增长支撑、提振发展信心,巩固增强经济回升向好态势,保障完成全年经济社会发展目标任务,近期南京市研究出台《南京市巩固增强经济回升向好态势若干政策措施》(以下简称《若干政策措施》),共8个方面30条政策措施,涉及政策点140余个。其中有不少政策和我们的生活息息相关。



现代快报/现代+记者 徐苏宁

整合20亿元左右财政资金,支持汽车、家电等以旧换新

消费品以旧换新是时下热点。现代快报记者了解到,2024年下半年南京将开展消费品以旧换新进小区、进机关、进企业、进院所活动200场次,整合20亿元左右财政资金支持汽车、家电、家装家居、电动自行车等9个方面消费品以旧换新,对符合条件的消费者按规定给予补贴。

首店经济在众多的经济形态中脱颖而出,未来南京市民有机会打卡更多首店。记者注意到,南京将以国际消费中心城市建设和世界体育名城。制定首发经济支持政策,引进高能级首店并举办首发、首秀、首展等活动,推动市内免税店尽快开业。

周杰伦南京演唱会没看着?别急,南京将安排3500万元资金支持扩大文旅消费服务,鼓励举办大型演唱会、音乐节,发放都市圈来宁看剧看展补贴优惠。支持夜间经济发展,开发精品夜游项目和演出剧目。推进博物馆之城建设,鼓励文博场馆延长开放时间。

落实存量房贷利率调整、首付比例调整等支持政策

在着力释放更多住房需求方面,南京将落实存量房贷利率调整、首付比例调整等支持政策,房地联动促进市场稳定。深化住房消费“以旧换新”,探索为“以旧换新”购房者提供存量房贷转至新房等金融支持。举办房展会等系列特色活动,提供现房、期房、团购房源、尾盘特惠房源等多样化选择。

南京还将大力推进房票安置,允许房票在一定范围内转让,引导在征收拆迁(搬

迁)、城中村改造、城市更新项目中优先通过房票解决安置问题。支持已出让未建设的存量住宅用地建设改善型住宅,加快32个改善型住宅项目上市,有效增加高品质住宅供给。通过收购已建成未出售存量商品住房等方式,多渠道筹集配售型保障性住房。加大对“白名单”项目贷款支持力度。

年底前实现地铁5号线不载客试运行、7号线全线运营

住宅老旧电梯更新是备受关注的民生问题。南京将综合运用制造业贷款财政贴息和“设备担”“城新贷”“交运贷”等措施,更大力度促进工业、建筑和市政基础设施、交通运输、老旧电梯、农业机械等领域设备更新。

在提速推进基础设施项目方面,南京将加快南京北站、北沿江高铁、宁芜铁路扩能改造、上元门过江通道、宁滁高速等项目建设,推动禄口机场三期、龙潭七期等项目尽早开工。建成龙潭长江大桥、新生圩长江大桥主桥,力争2024年底前实现地铁5号线不载客试运行、7号线全线运营。

在全面推进城市更新工作方面,南京将加大城中村改造力度,改善老旧小区人居环境品质。加快推进2024年度40个更新项目建设,完成徐庄文化中心、雨花城市公园等项目建设。

“总”要来南京,今明两年新增总部企业50家

智能驾驶越来越远。南京将加快智能网联汽车发展,推动新能源汽车换电模式应用试点、“车路云一体化”试点工作。积极培育第三代半导体、基因与细胞、未来网络、储

能与氢能等未来产业,争创国家未来产业先导区。

南京正与总部经济“双向奔赴”,总部企业发展势头持续向好,整体能级持续跃升。《若干政策措施》提到,南京将制定新一轮促进总部经济高质量发展行动计划,力争今明两年新增总部企业50家。

打造国家人工智能创新应用先导区。深入实施全域场景创新。完善“部门+中心+公司”应用场景推进机制,聚焦低空经济、智能网联汽车、城市更新与应急等重点领域打造一批特色场景IP,2024年下半年对外发布应用场景300个以上。

持续提升公共服务质量,高质量完成今年40项民生实事项目

就业是最大的民生。南京将积极有效稳就业促增收。完善高校毕业生等重点群体就业支持政策,实施新一轮援企稳岗促就业政策,支持创业带动就业、多渠道灵活就业和新就业形态发展。

与此同时,持续提升公共服务质量。扎实推进以人为本的新型城镇化,优化积分落户政策。高质量完成今年十类40项民生实事项目。推动各板块建设1个普惠性养老服务设施,开展“宁享助餐”和重点困难老年人探访关爱专项行动,到明年底全市养老机构护理型床位比例不低于70%。

看病就医也将越来越方便。南京将深化国家医学中心、区域医疗中心和高水平医院建设,有序推进都市圈免备案异地就医结算。南京还将优化进城务工人员随迁子女义务教育入学政策,缩短居住要求时限,提高随迁子女在公办学校就读比例,争创国家基础教育综合改革和特殊教育改革实验区。

南京公民个人信息变更更正“一件事”10月全面实施

现代快报讯(通讯员 宁数轩 记者 卢河燕)近日,南京市民李女士来到南京市公安局江宁分局江宁派出所综合服务窗口,为未成年的孩子办理“姓名变更”业务。按以往规定,李女士在改完姓名后,其他证件上的信息需要前往相应部门变更。窗口民警主动告知,李女士这事符合公民个人信息变更更正“一件事”办理条件,于是她立即同步提交了社会保障卡的换发申请,几天后就收到了新证件。“本来以为还得自己跑,现在在公安窗口就完成了所有事项申请,真是太方便了!”李女士连连称赞。

9月29日,南京公民个人信息变更更正“一件事”现场推进会在江宁区召开。

公民个人姓名、出生日期等身份信息变更后,本人的身份证、驾驶证、社保、医保、房产、养老等多种信息需要进行相应变更,以往要前往不同的部门进行办理,需要“多头跑、多次跑”。今年以来,南京市公安局与数据局、民政局、人力资源和社会保障局、规划和自然资源局、医疗保障局、住房公积金管理中心在广泛调研群众需求的基础上,进一步优化办事流程,提升政务服务效能,共同研究制定工作方案和联办服务事项清单,在省内率先推行高效办成公民个人信息变更更正“一件事”,打造南京便民服务新举措,真正让数据“多跑路”群众“少跑腿”。

据了解,该项业务已在建邺区、江宁区开展试点,10月起将在全市实施,本市户籍人员可前往派出所综合服务窗口申请办理。

公民个人信息变更更正“一件事”将涉及的6个政府部门12个事项全面整合为群众视角的“一件事”,公民在公安窗口办理身份信息变更更正时,公安窗口可同时提供本市范围内的社保、医保等公民个人信息变更更正“一件事”联办服务。通过跨部门数据实时推送、各环节并联办理,真正实现“一窗受理”,避免群众重复申请,有效减少群众办事环节、办理时间。

目前,第一批“一件事”12个联办事项具体如下:

- (一)南京市公安局:户口簿换补领,居民身份证换领,临时居民身份证申领,驾驶证补证、换证,户口登记项目内容变更更正证明;
- (二)南京市民政局:尊老金发放(信息变更),补领婚姻登记证件(申请人免于提交身份信息变更更正证明);
- (三)南京市人力资源和社会保障局:社保参保人员基础信息变更,社会保障卡换发;
- (四)南京市规划和自然资源局:不动产登记变更(申请人免于提交身份信息变更更正证明);
- (五)南京市医疗保障局:医保参保人员身份信息变更;
- (六)南京住房公积金管理中心:个人住房公积金信息变更。

虽迟但到,“秋日顶流”桂花开了

“等待着等待着,终于有桂花香了”“金风送爽,满城飘香”“又到了一年最好的时节”……9月28日,网友们纷纷晒出今年身边的第一波桂花。或淡黄或金黄的花蕊,点缀在浓浓的绿意间,隔着手机屏幕,仿佛都能闻到那股令人沉醉的幽香。

“每年我都享受那种桂花香满城的感觉,但今年中秋前,桂花还是一点开花的迹象都没有。”市民刘先生称:“直到9月27日傍晚,我在公园散步的时候,终于不经意间闻到了一丝丝的桂花香。”

南京市园林和林业科学研究院高级工程师朱凯介绍,桂花往常在南京的盛花期集中在9月份,如遇急速降温花期会有延迟,南京的早银桂等品种在8月底就可能迎来第一批花期,渐次开放至9月,有些晚桂品种会推迟到10月底开花。

桂花开花的两个关键要素,一个是温度,另一个就是水分。桂花开花的最低温度要满足20℃以下,让它先感受到“秋凉”再升温,才能让花芽变为花蕾绽放。朱凯说,今年,由于此前的高温持续时间较长、水分蒸发量大,土壤和空气湿度都不稳定。直到近日冷空气南下,加上些许雨水滋润,南京城内终于飘出了人们盼望的桂花香。根据最近的天气预报来看,国庆假期桂花会陆续绽放,盛花期大约在10月上旬。

在南京,可以欣赏桂花的地方主要集中在各大公园。种植桂花树最多最密的地方,当数钟山风景区,这里桂花的品种丰富,位于灵谷景区无梁殿正后方桂花王大草坪中心的“金陵桂花王”,每年都吸引无数市民、游客前来打卡。

现代快报/现代+记者 卢河燕/文 赵杰/摄



扫码看视频 汉口西路的桂花



最高5折后再减5元

参与银行APP



使用指定的银行APP 购买【苏果多鱼】指定商品

活动时间: 2024年9月18日—2024年10月8日 每天08:00:00—21:00:00

活动内容:

- 活动期间,用户在苏果超市购买“多鱼”品牌指定商品,使用参与银行APP出示“付款码”支付,有机会享受满5.01元立减5元优惠。
- 单用户每天限享2次,活动期间10次,所有门店名额共享,先到先得,名额用完即止。

活动范围: 江苏省内指定的苏果购物广场、大中型社区店使用。(仅限人工收银台参与活动)



扫码查看活动商品



扫码查看活动门店

付款码中间必须带有红色“云闪付”字样才可参与活动
请允许银行APP获取位置并打开手机定位